                                     Проект
Програма приватизації  

об’єктів власності територіальних громад району та спільної

власності територіальних громад сіл, селищ, міста району 

Програма приватизації об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста району на 2011-2014 роки визначає завдання і способи відчуження комунального майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста району.

Основною метою приватизації об’єктів є створення умов для підвищення ефективності діяльності підприємств та поліпшення стану об’єктів нерухомого майна. Пріоритетним та основним завданням приватизації є відчуження об’єктів виключно за кошти, забезпечення інформаційної відкритості процесу відчуження, створення сприятливих умов для появи приватних власників, підвищення зацікавленості інвесторів.

Програма направлена на забезпечення виконання районного бюджету в частині доходів по коду 31030000 „Надходження від відчуження майна, що знаходиться у комунальній власності”.

Приватизація об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста району  здійснюється відділом  комунального майна  району  відповідно до Закону України «Про приватизацію невеликих  державних підприємств (малу приватизацію)», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», даної Програми та враховуючи рішення районної ради від  12  січня  2011  року №  40-3\2011  „Про перелік майна спільної власності територіальних громад сіл,селищ,міста району.».

Відділ комунального майна району здійснює приватизацію об’єктів власності територіальних громад сіл, селищ, міста району на підставі Програм приватизації та переліків об’єктів власності територіальних громад сіл, селищ, міста, що підлягають приватизації, затверджених відповідними радами .  

Приватизація об’єктів власності та спільної власності територіальних громад сіл,селищ, міста району  здійснюється шляхом: 

· викупу;

· продажу на аукціоні.

Відповідно до Бюджетного Кодексу України кошти від відчуження об’єктів спільної власності територіальних громад району зараховуються до спеціального фонду районного бюджету, а кошти від відчуження об’єктів, що є власністю територіальних громад сіл, селищ, міста зараховуються до спеціальних фондів відповідних бюджетів.

Кошти, одержані від приватизації об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста району та об’єктів власності територіальних сіл, селищ, міста,    зараховуються на рахунок, відкритий відділу  комунального майна району в Косівському відділенні ощадного банку України.  Відділення ощадного банку на наступний день після зарахування коштів на рахунок  відділу  комунального майна району передають відділу  виписки з зазначеного рахунку та реєстр розрахункових документів до них. Кошти, отримані від приватизації майна,  розподіляються наступним чином: 97 відсотків коштів, отриманих від приватизації, перераховуються на відкриті в казначействі рахунки  спеціального фонду районного, сільських, селищних, міського бюджетів в залежності від власності об’єкта, що приватизується; 3 відсотки коштів, отриманих від приватизації, використовуються на заходи, пов’язані з проведенням приватизації майна спільної власності територіальних громад району та власності територіальних громад сіл, селищ, міста району і перераховуються на рахунок, відкритий  відділу комунального майна району відділенням ощадного банку України.  

АНАЛІЗ

впливу регуляторного акта до

проекту рішення Косівської  ради  «Про Програму приватизації об’єктів  власності територіальних громад  сіл, селищ, міста  та спільної власності територіальних громад Косівського району»

1. Проблема, яку передбачається розв’язати:

З метою доцільності ефективного використання майна комунальної власності, впорядкування процедури відчуження майна, що належить до  власності територіальних громад та спільної власності  територіальних громад району (надалі комунальна власність),  відповідно до  ст. 43, п.п.5, 6 ст. 60 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України  «Про приватизацію невеликих державних підприємств, (малу приватизацію)», Цивільного Кодексу України, Господарського кодексу України, розроблено  «Програму приватизації об’єктів власності територіальних громад сіл, селищ, міста та спільної власності територіальних громад Косівського району»
Необхідність цього регуляторного акта викликана відсутністю чіткої процедури відчуження майна, що є комунальною власністю, прийняттям Закону України «Про прискорений перегляд регуляторних актів, прийнятих органами та посадовими особами місцевого самоврядування». В цьому регуляторному акті прописаний механізм приватизації (відчуження) майна комунальної власності.

Даний регуляторний акт спрямований на досягнення чітко визначеної мети -  удосконалення  механізму  вирішення питань, пов’язаних з відчуженням комунального майна.
2. Цілі регулювання:

- ефективність використання ресурсів територіальних громад району; 

- забезпечення дотримання вимог чинного законодавства щодо відчуження комунального майна; 

- удосконалення єдиного організаційного та правового механізму відчуження комунального майна; 

- забезпечення прозорості та відкритості процедури продажу майна.

 3. Альтернативні способи досягнення цілей:
Рішення підготовлено з метою реалізації повноважень районної ради як власника комунального майна, які визначені у Конституції України, ст. ст. 43, 60 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні", а також Законами України „Про приватизацію державного майна”, „Про приватизацію невеликих державних підприємств (малу приватизацію)” згідно з якими, органам місцевого самоврядування надається право затвердження Положення про порядок відчуження комунального майна. 

В якості альтернативи до запропонованого регулювання розглянемо як варіант „Порядок відчуження об’єктів державної власності”, затвердженого  постановою Кабінету  Міністрів України  від 06.06.07р. №803. Але використання даного нормативного документа при проведені відчуження комунального майна не буде враховувати особливості його проведення у Косівському районі. Тому прийняття Косівською районною радою порядку відчуження комунального майна сприятиме ефективному використанню комунального майна, застосуванню чітких процедур його відчуження. 
 4. Механізм та заходи, які пропонуються  для розв’язання проблеми:
Визначені вище проблеми пропонується розв’язати шляхом прийняття Програми приватизації об’єктів  власності територіальних громад  сіл, селищ, міста  та спільної власності територіальних громад району.
Дія регуляторного акта поширюється на всіх суб'єктів господарювання та фізичних осіб, а також несе рекомендаційний характер для сільських, селищних рад розташованих на території району. 

Основними завданнями запропонованого проекту рішення є забезпечення прозорого процесу дій органів місцевого самоврядування при вирішенні питань, пов’язаних з  відчуженням майна комунальної власності. З метою реалізації поставленої мети пропонується проведення наступних заходів:

- покладення на відділ комунальної власності району обов’язків щодо дотримання порядку відчуження майна, що є комунальною власністю;

-  розміщення в офіційних місцевих засобах масової інформації про порядок відчуження майна, що є комунальною власністю. 
Механізм дії запропонованого регуляторного акта спрямований на безпосереднє розв’язання проблеми – удосконалення механізму (прописаної процедури) відчуження майна, та визначення порядку відчуження майна,  що  є  комунальною власністю. Порядок відчуження майна забезпечить доцільне, ефективне використання майна, що є  комунальною власністю.

5. Можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта

Даний акт мотивує відділ комунального майна району  виконувати встановлені вимоги щодо проведення відчуження майна. Без виконання вказаних в регуляторному акті вимог, відділ комунального майна  не зможе провести відчуження майна. Завдяки даному регуляторному акту підвищується інформованість щодо порядку відчуження комунального майна, підвищується прогнозованість (передбачуваність) дій органів місцевого самоврядування, посилюються вимоги  щодо відчуження майна, унеможливлюються зловживання  в операціях, пов’язаних з відчуженням  комунального майна.

6.  Очікувані результати прийняття акта

	Сфера впливу
	Вигоди 
	Витрати

	Органи місцевого самоврядування 


	Прозорість та зменшення зловживань при відчуженні майна комунальної власності, удосконалення механізму відчуження майна. 

Обґрунтоване встановлення вартості майна. 
	Витрати робочого часу, пов’язані з підготовкою та виконанням вимог регуляторного акта 



	Суб’єкти господарювання 


	Прозорість та зменшення зловживань при відчуженні майна комунальної власності.  
	Витрати, пов’язані з оформленням права власності на об’єкти комунального майна



	Територіальна громада


	Планується збільшення надходжень до  бюджету від продажу майна комунальної власності 
	немає 




7. Обґрунтування строку дії запропонованого регуляторного акта 

Строк дії запропонованого регуляторного акту необмежений, з можливістю внесення до нього змін та його відміни у разі зміни чинного законодавства та в інших необхідних випадках. 

8. Показники результативності регуляторного акта 

Показники, які характеризують наслідки регуляторного акта,: 

- розмір надходжень від продажу майна з прийняттям цього регуляторного акта; 

- розмір коштів і часу, що витрачатиметься суб’єктами господарювання та фізичними особами пов’язаними з виконанням вимог акта; 

- рівень поінформованості суб’єктів господарювання та фізичних осіб з основних положень акта. 

- більш прозорий та відкритий механізм відчуження комунального майна. 

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності акта 

З метою відстеження результативності акта буде проводитися відстеження динаміки зміни кількісних показників, що вказані вище, а також інформація щодо даного регуляторного акта буде оприлюднена в ЗМІ, на сайті Косівської районної ради в мережі Інтернет. 

Заходи щодо відстеження результативності: базове відстеження; повторне відстеження (проводитиметься через 1 рік з дня прийняття акту); періодичне відстеження. 

